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Informace k zahájení školního roku 2021/2022 

 

1. ročník - slavnostní zahájení školního roku 2021/2022 se pro žáky 1. ročníku uskuteční tradičně ve 

středu 1. září 2021 od 08:00 hodin v kmenových učebnách tříd 1. A (hlavní budova školy) a 1. E 

(areál ZUŠ). Zahájení se mohou zúčastnit maximálně 2 rodinní příslušníci žáků v případě, že nemají 

příznaky infekčního onemocnění, současně musí mít po celou dobu nasazený respirátor. Testování 

žáků 1. ročníku pak proběhne ve čtvrtek 2. září 2021 v rámci 1. vyučovací hodiny.  

 

2. až 5. ročník – zahájení školního roku ve 2. až 5. ročníku se uskuteční ve středu 1. září 2021 od 

08:00 do 08:45 hodin s tím, že kromě tradičního zahájení budou žáci také testováni antigenními 

testy (viz informace níže). 

 

6. až 9. ročník – zahájení školního roku v 6. až 9. ročníku se uskuteční ve středu 1. září 2021 od 08:00 

do 09:15 hodin s tím, že kromě tradičního zahájení budou žáci také testováni antigenními testy (viz 

informace níže). 

 

Povinné nošení ochrany dýchacích cest (nosu a úst): 

Všichni žáci (až na níže uvedené výjimky) jsou povinni nosit ochranu dýchacích cest (roušku či 

respirátor) ve všech společných vnitřních prostorech školy (šatny, chodby, WC, školní jídelna…). Dále 

musí mít žáci nasazenu roušku v den testování do doby, dokud nebudou známy výsledky antigenních 

testů (1. vyučovací hodina). Doporučujeme proto, aby byli žáci vybaveni na každý den minimálně 2 

rouškami či respirátory. 

 

Testování žáků  

Plošné testování žáků ve školách se uskuteční prostřednictvím antigenních testů Genrui 

v následujících termínech: 

 středa 1. září 2021 (2. až 9. ročník) 

 čtvrtek 2. září 2021 (pouze 1. ročník) 

 pondělí 6. září 2021 (1. až 9. ročník) 

 čtvrtek 9. září 2021 (1. až 9. ročník).  

 

Test si budou provádět žáci sami za dohledu pedagogického pracovníka školy. Testování bude 

probíhat vždy začátku na 1. vyučovací hodiny. Pokud by žák nebyl v době testování ve škole 

přítomen, absolvuje test ihned po svém návratu do prezenční výuky. V odůvodněných případech 

může být u testování žáků 1. – 3. ročníku přítomen jeho zákonný zástupce, a to za dodržení 

bezpečnostních opatření (respirátor, rozestupy apod.). 

 

Testování se nemusí účastnit žáci, kteří doloží: 

 splnění podmínky stanovené pro bezinfekčnost po očkování (14 dnů po plně dokončeném 

očkování),  

 prodělání onemocnění COVID-19 (po dobu 180 dní od prvního pozitivního testu na COVID-19),  

 negativní výsledek testu provedeného v odběrovém místě - antigenní test ne starší 72 hodin, 

PCR test ne starší než 7 dnů. 
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Pokud žák testování neabsolvuje a nevztahuje se na něj příslušná výjimka z testování (prodělaná 

nemoc nebo ukončené očkování), bude se moci účastnit prezenční výuky a dalších aktivit v základní 

škole a školní družině pouze za dodržení přísnějších režimových opatření, konkrétně: 

 je povinnost ve vnitřních prostorech a ve venkovních prostorech, pokud není možné dodržet 

rozestup 1,5 metru, nosit respirátor nebo obdobný prostředek (vždy bez výdechového ventilu) 

naplňující minimálně všechny technické podmínky a požadavky (pro výrobek), včetně filtrační 

účinnosti alespoň 94 % dle příslušných norem (např. FFP2, KN 95);  

 žáci základní školy při vzdělávání nebo poskytování školských služeb v základní škole a školní 

družině jsou oprávněni používat jako ochranný prostředek zdravotnickou obličejovou masku 

nebo obdobný prostředek naplňující minimálně všechny technické podmínky, 

 nesmí cvičit ve vnitřních prostorech; převlékají se s odstupem od ostatních osob a nesmí použít 

sprchy,  

 nesmí zpívat,  

 používají hygienické zařízení určené školou či školským zařízením pouze pro děti a žáky, kteří 

nepodstoupili preventivní antigenní test, je-li organizačně možné ve škole zajistit pro tyto děti a 

žáky zvláštní hygienické zařízení,  

 při konzumaci potravin a pokrmů včetně nápojů nepoužívají ochranný prostředek dýchacích 

cest a musí sedět v lavici nebo u stolu,  

 nemusí nosit ochranný prostředek dýchacích cest při pobytu na pokoji (tj. mimo společné 

prostory) na škole v přírodě nebo obdobné akci pořádané školou,  

 v době konzumace potravin a pokrmů včetně nápojů dodržovat rozestup od ostatních osob 

minimálně 1,5 metru (netýká se dětí a žáků, kteří mají stanovenou výjimku z povinného nošení 

ochrany dýchacích cest).  

 

Z povinnosti nosit ochranu dýchacích cest jsou plošně vyjmuty: 

a) osoby s poruchou intelektu, s poruchou autistického spektra, a kognitivní poruchou nebo se 

závažnou alterací duševního stavu, jejichž mentální schopnosti či aktuální duševní stav 

neumožňují dodržování povinnosti nosit ochranný prostředek, nebo  

b) osoby, které nemohou mít ze závažných zdravotních důvodů nasazen respirátor (v tomto 

případě je osoba povinna nosit alespoň zdravotnickou roušku nebo obdobný prostředek), s 

výjimkou případů, kdy je v lékařském potvrzení výslovně uvedeno, že osoba nemůže mít 

nasazen žádný ochranný prostředek,  

  

Školní družina bude mít od čtvrtka 2. září 2021 ranní provoz od 6:00 do 08:00 hodin, odpolední 

provoz školní družiny bude od 11:40 do 17:00 hodin. Provoz školní družiny a rozdělení účastníků do 

jednotlivých oddělení je sestaveno tak, aby byla v co nejvyšší míře, která je v prostorových a 

personálních možnostech školy, zajištěna homogenita jednotlivých skupin.  

 

V Jindřichově Hradci dne 30. srpna 2021 

 

Mgr. Jan Javorský, ředitel školy 
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